Aufgabe 8 Eroffnungsbuchung Debitor/Kreditor

Frau Schmitz mochte in lhrer Buchhaltung mit Debitoren und Kreditoren arbeiten. Nach dem
Uberpriifen der Saldenvortrage hat Frau Schmitz festgestellt, das den Forderungen kein Debitor bzw.
den Verbindlichkeiten kein Kreditor zugeordnet ist. Diese Zuordnung fihrt Frau Schmitz jetzt durch:

1. Die Forderungen in Hohe von 11.900,00€ wird dem Debitor mocca models mit den
Debitorenkonto 10002 zugeordnet.

2. Die Verbindlichkeiten in Hohe von 5.950,00€ werden aufgeteilt auf die beiden Kreditoren Jil
Sander AG (70000) mit 3.000,00€ und HUGO BOSS AG (70001) mit 2.950,00€.

3. Ubertragen Sie alle Buchungen in das Journal.
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